HOBUHKA

KnnHoBowm aHKep BZ3 A4

HeprkaBetowas ctanb A4

HasHaueHue: ONA yCTaHOBKU B paCTﬂHyTOI;I M CKaToW 30Hax 6eToHa U npnpoagHOM KaMHe.

Marepuan: HepxaBetowas ctanb A4 (KMCNOTOCTONKaA aycTeHMTHasA cTanb tuna AlSI 316,
oTeuecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBoiicTBa: KNMHOBOWM aHKep BZ3 A4 nmeeT TexHnuyeckoe paspelueHne ETA ¢ HamBbiCLUMM
[OMyckoM 1, KOTOPbI NoATBEPKAAET 6e30macHOCTb PaboTbl B pacTAHYTON 30He 6eToHa.
Bo3moXKHa cTaHpapTHasA M yMmeHblieHHas rnybuHa yctaHoBku. Micnonb3yetca ana 6onb-
LMX N CPEeAHNX Harpy30K, MOXEeT YCTaHaBAMBATbCA Ha HEOOMBLIOM PAaCcCTOAHUM OT APYruX
aHKepoB 1 Kpas 6eToHa. IHHOBaLMOHHBI MeToA pacyeTa No3BOAET YMEHbLUATb MeX0oCeBble
N KpaeBble PacCTOAHMA B 3aBUCUMOCTUN OT MyOUHbI YCTaHOBKM 1 TONWMHBI 6eToHa. Konnye-
CTBO 06OPOTOB raiku, 0 JOCTVXKEHMA MOMEHTa 3aTAXKU, CTano ele mMeHblue. LiBeTHas map-
KUPOBKa MUHUMAJbHOW FyOrHbI YCTaHOBKM Ha Tefne aHKepa, CoKpallaeT puUCK HeNnpaBwuib-

HOro MoHTaxa. [1ns 6onee BbICOKMX HAarpy3oK Npu CefCMUYECKOM BO3LAENCTBUM, KOMNbLEBOIA
3a30p MeXAy aHKePOM U fieTaslblo 3anoHAETCA KNeeBbiM COCTaBOM C UCMOMb30BaHUEM LUalt- } i %
6bl VS ona 3anonHeHuA. HagexxHan paboTta B 6eToHe ¢ TpelmHamu. Beron Bero cpewnamn,  MlpnpopHbii

pacTaHyTas 30Ha KameHb

EDELSTAHL|

Rosg =

)

Al

MpumeHeHune: Hepxasetoleto sepcrio A4 peKomeHayeTcAa UCNonb30oBaTb B YC/IOBUAX Bbl-
COKOW BNaXHOCTU, MPW BbICOKON KOHLEHTPaLMM CEPHUCTOrO ras3a npu BO3AeNCTBUN KACNOT £rei CD
n xnopugos. MNprmeHsAeTcA B aBTOMOOWIIbHbBIX TOHHENAX U TOHHENAX METPO ANA KpenneHua X =
KPOHLUTEHOB, UHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLUWIA 1 cneuunanbHoro obopynosaHua. Mcnonb3ytoT- @ F
CA NPV CTPOUTENbCTBE HACCENHOB, OUNCTHBIX COOPYXKEHWUI B CpefjHearpeccrBHON U cnabo- i & ";'._-
arpeccBHON cpefiax. AHKepa 13 cTanu A4 umetoT Aonyck K pabote npu Temnepatype —-60°C. R30-R120

* Toneko 0515 cmaHdapmHoU 2/1y6UHbl YCMAHOBKU.

PacueT knnHoBbIX aHKepoB BZ3 A4 Bepetca cornacHo CTO 36554501-048-2016* AHKepHble
KpenneHua K 6eToHy. Mpasuna NpoeKTNpPoBaHUA.

het Thx
NRd N s s s s s s M
u |
W A= ]
~ 7 3 3 7 7 3 3 3
s ~
-

M
-

efred Thixred
hied
PacueTtHan Harpyska, ogMuHoO4YHoOe KpemnjieHne
M8 M10 M12 M16
CraHaapTHas rny6buHa ycTaHOBKM g (Mm) 45 - 60 - 70 - 85 -
YMeHbLUEHHaA rnybnHa yCTaHOBKM Net req (Mm) - 35 - 40 - 50 - 65
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 10,2 7,0 15,7 8,5 19,7 11,9 26,3 17,6
Cpes, Vpy C20/25 (KH) 13,4 13,4 22,3 22,3 31,8 31,8 55,6 55,6
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 11,2 7,7 17,1 9,4 21,6 13,0 28,8 19,3
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 13,4 13,4 22,3 22,3 31,8 31,8 55,6 55,6
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa } i % 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 6,3 49 11,2 6,0 14,0 84 18,8 12,6
Cpes, Vyy C20/25 (kH) 13,4 13,4 22,3 16,9 31,8 28 55,6 42,7
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 7,0 55 12,2 6,7 15,4 9,2 20,6 13,7
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 134 134 223 18,6 31,8 30,7 55,6 46,9
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[lnameTp oTBEpCTUA B 6ETOHE d, (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16
[rameTp oTBepPCTUA B 3aKpenasemMoii nnactnHe d; (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 55 45 71 51 83 63 102 82
MoMmeHT 3aTaxKun Tinst (Hm) 15 15 40 40 55 55 100 100
Pa3mep raiku nog kinou SW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24
MuHVManbHas TonwrHa 6eToHa Niin (Mm) 80 80 90 80 105 100 128 120
S deKkTrBHaA rnybrHa nocagku he (Mm) 45 35 60 40 70 50 85 65

OceBoe paccTosAHNEe Mexay aHKepamMn N pacCcToAHNEe OT OCU AaHKepPa A0 KPOMKWN 6eToHa (AnA cKaTol 30HbI)

MuvHUManbHoe oceBoe paccTosHne® Simin (Mm) 35 35 40 40 50 50 65 65
MuHVManbHOe paccToAHne JO KPOMKM 6eToHa* Crnin (Mm) 40 40 45 45 55 55 65 65

* [lJaHHble N0 MUHUMAJIbHbIM 0Ce8bIM PACCMOAHUAM U MUHUMAJTbHbIM PACCMOAHUAM 00 Kpas 6emoHa 0115 yMeHbWeHHOU 2/1y6UHbI HKepOBKU,
ymouyHatime 8 uHxeHepHoMm omadesie MKT.

AArr
VNI



TexHnuyeckne xapakrepuctunku BZ3 A4

0603HaueHme Apt. Ne (raHAapTHaA ry6MHa YCTaHOBKM YMeHbLeHHasA ry6uHa yCTaHOBKN Celicmuy.  [lnuna Pasmep  Ynmak. Bec
MxL/ts, Tonuwna  [uamerp  [nybusa  dpdextus. Tomuuwa  [uamerp  [nybuna  dpdextup. KArTeropus aWkepa,  MAnMHa  (WT) ymak.
3aKpenn. 6ypa, ycTa- my6uHa  3akpenn. 6ypa, ycTa- rny6uxa G/G* L pe3bObl (kr)
getanu,  my6uHa HOBKM,  NOCAjKW,  fetanu,  mybuHa HOBKM,  MOCAjKH, (Mm) (Mm)
i oTBepcTUA, hoom h tired otBepcTua, Ny Nt e
(mm) d,xh, (mm) (mm) (mm) dyxh, o (mm) (mm)
(mm) (mm)

BZ3 M8x60/0-5 A4 19105001 = - - - 5 8 x45 43 35 -/- 60 M8x18 100 2,57
BZ3 M8x65/0-10 A4 19110001 = - - - 10 8 x45 43 35 +/+ 65 M8x23 100 2,73
BZ3 M8x75/0-20 A4 19115001 10 8 x55 53 45 20 8 x45 43 35 +/+ 75 M8x33 100 3,05
BZ3 M8x80/0-25 A4 19125001 15 8 x55 53 45 25 8x45 43 35 +/+ 80 M8x38 100 3,22
BZ3 M8x95/0-40 A4 19140001 30 8x55 53 45 40 8 x45 43 35 +/+ 95 M10x53 100 3,68
BZ3 M8x115/5-60 A4 19150001 50 8% 55 53 45 60 8x45 43 35 +/+ 115 M10x73 100 441
BZ3 M8x165/55-110 A4 19170001 100 8x55 53 45 110 8x 45 43 35 +/+ 165 M10x123 50 3,00
BZ3 M10x70/0-10 A4 19205001 = = = = 10 10x 51 49 40 +/+ 70 M10x25 50 2,64
BZ3 M10x80/0-20 A4 19210001 = = = = 20 10x 51 49 40 +/+ 80 M10x35 50 2,82
BZ3 M10x90/0-30 A4 19215001 10 10x 71 69 60 30 10x 51 49 40 +/+ 20 M10x45 50 3,13
BZ3 M10x95/0-35 A4 19220001 15 10x 71 69 60 35 10x 51 49 40 +/+ 95 M10x50 50 3,19
BZ3 M10x100/0-40 A4 19225001 20 10x 71 69 60 40 10x 51 49 40 +/+ 100 M10x55 50 3,13
BZ3 M10x110/0-50 A4 19230001 30 10x71 69 60 50 10 x 51 49 40 +/+ 110 M12x65 50 3,60
BZ3 M10x130/10-70 A4 19235001 50 10x 71 69 60 70 10 x 51 49 40 +/+ 130 M12x85 50 4,09
BZ3 M10x155/35-95A4 19250001 75 10x 71 69 60 95 10 x 51 49 40 +/+ 155 M12x110 50 4,82
BZ3 M10x180/60-120 A4 19260001 100 10x 71 69 60 120 10 x 51 49 40 +/+ 180 M12x135 50 541
BZ3 M12x85/0-10 A4 19305001 = = - - 10 12x63 60 50 +/+ 85 M12x30 25 2,17
BZ3 M12x95/0-20 A4 19310001 = = - - 20 12x63 60 50 +/+ 95 M12x40 25 2,36
BZ3 M12x105/0-30 A4 19313001 10 12x83 80 70 30 12x 63 60 50 +/+ 105 M12x50 25 2,55
BZ3 M12x110/0-35 A4 19315001 15 12x 83 80 70 35 12x 63 60 50 +/+ 110 M12x55 25 2,65
BZ3 M12x115/0-40 A4 19320001 20 12x 83 80 70 40 12 x 63 60 50 +/+ 115 M12x60 25 2,71
BZ3 M12x125/0-50 A4 19325001 30 12 x 83 80 70 50 12 x 63 60 50 +/+ 125 M12x70 25 291
BZ3 M12x145/0-70 A4 19330001 50 12 x 83 80 70 70 12 x 63 60 50 +/+ 145 M12x90 25 3,28
BZ3 M12x160/10-85 A4 19335001 65 12 x 83 80 70 85 12 x 63 60 50 +/+ 160 M12x105 25 3,55
BZ3 M12x180/30-105 A4 19340001 85 12 x 83 80 70 105 12 x 63 60 50 +/+ 180 M16x125 25 3,91
BZ3 M12x200/50-125 A4 19345001 105 12 x 83 80 70 125 12 x 63 60 50 +/+ 200 M16x135 25 4,27
BZ3 M16x115/0-15 A4 19510001 — — — — 15 16 x 82 79 65 +/+ 115 M16x38 20 3,91
BZ3 M16x125/0-25 A4 19515001 5 16 x 102 99 85 25 16 x 82 79 65 +/+ 125 M16x48 20 4,18
BZ3 M16x135/0-35 A4 19520001 15 16 x 102 99 85 35 16 x 82 79 65 +/+ 135 M16x58 20 4,44
BZ3 M16x145/0-45 A4 19525001 25 16 x 102 929 85 45 16 x 82 79 65 +/+ 145 M16x68 20 4,71
BZ3 M16x170/0-70 A4 19530001 50 16 x 102 99 85 70 16 x 82 79 65 +/+ 170 M16x93 20 543
BZ3 M16x200/5-100 A4 19535001 80 16 x 102 99 85 100 16 x 82 79 65 +/+ 200 M20x123 10 3,11

Bo3MOXHO U320moesieHue aHkepos Opy2oli ONUHbI.

3a dononHumernvHoU uHpopmayuel obpauwjaliimecs 8 UHxeHepHbIli omoen MKT.

* icnonb3zosaHue aHkepos BZ3 A4 npu celicMudeckux Hazpy3Kax 803MOXHO Npu h,¢ = 40 mm.

YcTaHOBOYHOE YCTPOWCTBO AN KINHOBbIX aHKepoB BSW
O603HayeHne ApT. N2 XBOCTOBUK -
BSW M6-M16 43990101 SDS plus

MopapokK yctTaHOBKN

4 -
= e X} 8l f
AArr



